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ASM's Institute of Professional Studies 

Student Satisfaction Survey 2023-2024 
(Rating Scale: 0-Below Average, 1- Average, 2- Neutral, 3 - Good, 4 - Excellent) 

 

Sr No Question Average 

1 Regularity & Punctuality in the Class 3.97 

2 Syllabus Covered & Completion on Time 3.88 

3 Fairness of the continuous comprehensive evaluation process 3.94 

4 Engagement of the students in the class to ask questions 3.97 

5 The institute provides multiple opportunities to Learn & grow 3.97 

6 The teacher illustrate the concept through examples and applications 4.13 

7 Use of teaching aids & ICT tools (Projector/ Whiteboard/ PPT) 4.06 

8 Use of innovative teaching methods 4.09 

9 The institution facilitate you in cognitive, social and emotional 

growth. 3.94 

10 Helping approach towards varied academic interest of students 4.03 

11 Help Students Irrespective of Gender 4.22 

12 The institute actively involved in promoting internship, student's 

Exchange, field opportunities for student 3.84 

13  Overall performance of the institute. 3.81 
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